Jeu de Labyrinthe

Une fourmi se déplace d’une case a I'autre en respectant la régle suivante :

elle ne peut se déplacer que horizontalement ou verticalement, et toujours dans I'ordre croissant.
Aide-la a trouver la sortie, en précisant les différents nombres rencontres le long du chemin.
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Jeu de Labyrinthe

Une fourmi se déplace d’une case a I'autre en respectant la régle suivante :

elle ne peut se déplacer que horizontalement ou verticalement, et toujours dans l'ordre croissant.
Aide-la a trouver la sortie, en précisant les différents nombres rencontrés le long du chemin.

“MWI‘W 'l'l.‘-. oy

I+(8x0D 4 unités
39'-' -» 100 Vin +(6x0001) 3 centiemes 1000
cent- trente- 2260 uat"’f‘ﬁn“?t"t 4065 i
]0 six centiemes 1 000 a re g qumze 1000 10

‘ centiemes

.i.
e

2+(9x 0.1) 34 g ’ 4 unités
24084 4000 i m:nu 10 48 centiémes ¢ yiames
2 unités trois-cent- ’ '
b 238 - q+(5gg) 4563
5 dixiemes vmgt-et un 378 + (5% 0,07) miilliEmes

6 centiémes 100 millieme :
° c.!. “‘n +

o L 1 5 unités 54 B

10 " 100 2 T e T e e 100
2+(6x00) 3+(2x0D 503
+(4x00) 290centiemes g, 001 +7000 nou 00 A

: e oo

£ i e M 4 unités sl

0 700 3+076 95 milliémes 0 5+012 52 -



